

Ставка сделана О числе 31 и других числах Chanel

Натела Поцхверия |



COURTESY OF CHANEL



COURTESY OF CHANEL

СУМКИ THE CHANEL 31 BAG НА ПОКАЗЕ CHANEL СЕЗОНА «ОСЕНЬ—ЗИМА 2018/19» В ПАРИЖСКОМ ГРАН-ПАЛЕ



COURTESY OF CHANEL

ШЕСТЬ раз в год Chanel обновляют свои коллекции сумок и аксессуаров (в рамках двух сезонных показов, круиза, pre-fall, Metiers d'Art и капсульных коллекций). Классические модели вроде 2.55 с каждым годом только дорожают на торгах и в винтажных магазинах, и в принципе бренд мог бы ограничиться редизайном «наследия», но Карл Лагерфельд и команда дизайнеров продолжают представлять все новые формы и модели. В этом сезоне ставка на число 31 — The Chanel 31 bag.

The Chanel 31 bag

Есть несколько объяснений выбору именно числа 31. Самое простое — мадемуазель Шанель жила в доме 31 по улице Камбон. Другая версия связана с французским идиоматическим выражением «Se mettre sur son 31», что дословно можно перевести как «одеться на свое 31-е», но смысл передает русский аналог «разодеться в пух и прах» или «надеть все лучшее сразу».

При чем тут «31-е»?

У лингвистов есть три объяснения происхождению фразеологизма. Первое — в конце месяца, 31-го числа, солдатам выплачивали дополнительное жалование (понятно, что случилось это не чаще семи раз в год), и по такому случаю они надевали парадную форму. Второе — дорогая ткань из более чем 3000 разных нитей называется «trentain», что созвучно числительному «31». Третье — в честь Дня святого Игнатия Лойолы, основателя ордена иезуитов, который отмечается 31 июля. В давние времена принятые в этот день в орден получали красивые одежды и облачались в них. Сегодня ни о ткани, ни об иезуитах никто не вспоминает, но выражение прочно вошло в обиход.

Истории сумок

В мае этого года дом Chanel представил подкасты в iTunes, записанные совместно с Аmandой Харлек — музой Карла Лагерфельда. Подкасты называются The 3.55 Handbag Stories. Десять влиятельных женщин из мира моды (в их числе модель Стелла Теннант, стилист Перниле Тайсбек, писательница Анна Берест) встретились с Аmandой в исторической квартире Мадемуазель и рассказали, что носят в своих сумках и каким должен быть этот главный женский аксессуар. Конечно, таким, как любая из сумок Chanel.

Chanel's Gabrielle

Еще один хит сезона. Эту сумку представили еще в прошлом году как новинку и посвятили молодой Мадемуазель, ее дерзости и бунтарскому духу, которыми всегда славился дом. Лицом рекламной кампании (снял сам господин Лагерфельд в тех же исторических апартаментах Шанель) стала Кайа Гербер, дочь Синди Кроуфорд. В новом сезоне модельный ряд Chanel's Gabrielle дополнился новыми расцветками.